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Antall % Snitt Indeks

Gruppe
1. Jeg er opptatt ved følgende avdeling 411 2.05

1.1 AF 146 35.52%

1.2 EFL 147 35.77%

1.3 HS 68 16.55%

1.4 TF 50 12.17%

2. Jegstuderer i all hovedsak ved studiested 411 2.48 41

2.1 Bø 131 31.87%

2.2 Notodden 118 28.71%

2.3 Rauland 10 2.43%

2.4 Porsgrunn 143 34.79%

2.5 Drammen 3 0.73%

2.6 Annet 6 1.46%

3. Hvis du valgte annet, spesifiser 11

4. Jeg har studert ved HiT siden 411 3.35 56

4.1 VeIg 1 0.24%

4.2 2005 122 29.68%

4.3 2004 112 27.25%

4.4 2003 113 27.49%

4.5 2002 36 8.76%

4.6 2001 eller tidligere 27 6.57%

5. Kjønn 411 1.27

5.1 Kvinne 299 72.75%
5.2 Mann 112 27.25%

Studiesaker
6. Informasjon om studier ved HiT er lett tilgjengelig 410 1.84

6.1 Helt enig 140 34.15%

6.2 Delvis enig 200 48.78%

6.3 Delvis uenig 65 15.85%

6.4 Helt uenig 5 1.22%
7. Innholdet i informasjonen om studiene dekker mitt behov 410 2.11

7.1 Helt enig 88 21.46%

7.2 Delvis enig 204 49.76%

7.3 Delvis uenig 104 25.37%

7.4 Helt uenig 14 3.41%
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8 Informasjonen i forbindelse med opptak ved HiT dekket mitt 408 1 74
behov

8.1 Helt enig 173 42.4%

8.2 Delvis enig 174 42.65%

8.3 Delvis uenig 54 13.24%

8.4 Helt uenig 7 1.72%
9. Veiledning knyttet til studiestart dekket mitt behov 405 2.07

9.1. Helt enig 113 27.9%

9.2 Delvis enig 176 43.46%

9.3 Delvis uenig 91 22.47%
9.4 Helt uenig 25 6.17%

10. Administrasjonen ved HiT yter god service til nye studenter 407 1.91

10.1 Helt enig 149 36.61%

10.2 Delvis enig 167 41.03%

10.3 Delvis uenig 70 17.2%

10.4 Helt uenig 21 5.16°h
11. Informasjonen om eksamensavvikling er tilfredsstillende 407 2.26

11.1 Helt enig 89 21.87%

11.2 Delvis enig 176 43.24%

11.3 Delvis uenig 90 22.11%

11.4 Helt uenig 52 12.78%
12. Informasjonen knyttet til karaktersetting og kiageadgang er 404 2 39

lett tilgjengelig
12.1 Helt enig 71 17.57%
12.2 Delvis enig 159 39.36%

12.3 Delvis uenig 120 29.7%

12.4 Helt uenig 54 13.37%

13. HiT er dyktige til å tilrettelegge for studier i utlandet 363 2.16

13.1 Helt enig 62 17.08%
13.2 Delvis enig 205 56.47%

13.3 Delvis uenig 73 20.11%

13.4 Helt uenig 23 6.34%
14. Jeg forholder meg i hovedsak til administrasjonen ved den 406 1 48

avdelingen jeg tilhører
14.1 Helt enig 250 61.58%

14.2 Delvis enig 121 29.8%

14.3 Delvis uenig 31 7.64%

14.4 Helt uenig 4 0.99%
15. Den personlige servicen ved studieadministrasjonen er god 407 1.86

15.1 Helt enig 147 36.12%
15.2 Delvis enig 191 46.93%

15.3 Delvis uenig 49 12.04%

15.4 Helt uenig 20 4.91%
17. Har du andre synspunkter knyttet til studieadmininstrasjon 51

og -veiledning
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Bibliotektjenester
18. Jeg oppsøker HiTs bibliotektjenester 380 1.49

18.1 5 ganger eller mer pr. semester 243 63.95%
18.2 2 - 4 ganger pr. semester 86 22.63%

18.3 1 gang pr. semester eller sjeldnere 51 13.42%

19. Bibliotekets åpningstider dekker mitt behov 399 1.20

19.1 Helt enig 331 82.96%
19.2 Delvis enig 61 15.29%

19.3 Delvis uenig 3 0.75%

19.4 Helt uenig 4 1%
20. Bibliotekets lokaler er funksjonelle 401 1.33

20.1 Helt enig 279 69.58%

20.2 Delvis enig 110 27.43%

20.3 Delvis uenig 12 2.99%

20.4 Helt uenig 0 0%
21. Bibliotekets utvalg dekker mitt behov i forbindelse med 400 1 62

studiene
21.1 Helt enig 193 48.25%

21.2 Delvis enig 169 42.25%

21.3 Delvis uenig 35 8.75%

21.4 Helt uenig 3 0.75%

22. Jeg får den hjelp og service jeg har behov for ved biblioteket 402 1.19

22.1 Helt enig 331 82.34%

22.2 Delvis enig 65 16.17%

22.3 Delvis uenig 6 1.49%
22.4 Helt uenig 0 0%

23. Andre synspunkter på biblioteket ved HiT 69

IT- ressurser ved HiT
24. IT er et viktig verktøy i undervisningen ved hoyskolen 407 1.39

24.1 Helt enig 289 71.01%
24.2 Delvis enig 84 20.64%

24.3 Delvis uenig 27 6.63%

24.4 Helt uenig 7 1.72%
25. Høyskolens II-ressurser dekker mitt behov i studiet 407 1.79

25.1 Helt enig 177 43.49%

25.2 Delvis enig 156 38.33%

25.3 Delvis uenig 56 13.76%
25.4 Helt uenig 18 4.42%

26. Brukertjenesten knyttet til IT ved HiT er serviceorientert 403 1.88
26.1 Helt enig 148 36.72%

26.2 Delvis enig 170 42.18%

26.3 Delvis uenig 69 17.12%

26.4 Helt uenig 16 3.97%
27. HiT har et godt opplæringstilbud når det gjelder bruk av IT 397 2.40
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27.1 Helt enig 69 17.38%

27.2 Delvis enig 153 38.54%

27.3 Delvis uenig 123 30.98%

27.4 Helt uenig 52 13.1%
28. Andre synspunkter på IT-tjenestene ved HiT 67

Bygninger og drift
29. Lesesalenes åpningstider dekker mitt behov 399 1.34

29.1 Helt enig 284 71.18%

29.2 Delvis enig 96 24.06%

29.3 Delvis uenig 17 4.26%

29.4 Helt uenig 2 0.5%
30. Jeg får plass på lesesalen nårjeg har behov for det 393 1.37

30.1 Helt enig 271 68.96%

30.2 Delvis enig 99 25.19%

30.3 Delvis uenig 21 5.34%

30.4 Helt uenig 2 0.51%

31. Hogskolens lokaler (undervisningsrom, kantiner, toaletter 404 1 81
etc.) er funksjonelle ut fra mitt behov i studiet

31.1 Helt enig 180 44.55%

31.2 Delvis enig 138 34.16%

31.3 Delvis uenig 67 16.58%
31.4 Helt uenig 19 4.7%

32. Høgskolens driftstjeneste (vaktmester etc.) er serviceinnstilt 386 1.51

32.1 Helt enig 233 60.36%

32.2 Delvis enig 120 31.09%

32.3 Delvis uenig 23 5.96%

32.4 Helt uenig 10 2.59%
33. Ting som kan bli bedre 103

Medbestemmelse
34. Behovet for medbestemmelse er tilstrekkelig ivaretatt 1 389 2 07

dagens ordning
34.1 Helt enig 84 21.59%

34.2 Delvis enig 214 55.01%

34.3 Delvis uenig 72 18.51%

34.4 Helt uenig 19 4.88%
35. HiTs ledelse og administrasjon er lydhøre overfor 394 2 32

studentenes behov
35.1 Helt enig 61 15.48%

35.2 Delvis enig 183 46.45%

35.3 Delvis uenig 112 28.43%

35.4 Helt uenig 38 9.64%
36. Jeg er engasjert i spørsmål knyttet til studentpolitikk 401 2.70

36.1 Helt enig 46 11.47%

36.2 Delvis enig 121 30.17%
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36.3 Delvis uenig 142 35.41%

36.4 Helt uenig 92 22.94%

Organisasjonsutvikling
37. Hvor mener du det er viktigst med utvikling og forbedring for

å klare å nå høgskolens mål om faglig kvalitetsheving med 386 2.48
sikte på å oppnå universitetsstatus innen 2013?

37.1 Kultur (leder og ansattes atferd og holdninger) 93 24.09%

37.2 Ledelse (styringssystemer, lederskap og personlig lederutvikling) 64 16.58%

37.3 Kompetanse (hos både administrativtog faglig ansatte) 179 46.37%

Struktur (Inndeling i avdelinger, institutter, studieledere og 50 12.95%

38. Nevn ett tiltak det er viktig å iverksette for at høgskolen skal 242
vokse fra 4500 til 5000 studenter

39. Nevn ett tiltak det er viktig å iverksette for at
læringsresultatene skal bli bedre målt i antall studiepoeng 181
hver student tar og i antall ferdige kandidater

40. Nevn ett tiltak det er viktig å iverksette for at høgskolen skal 202
styrke læringsmiljøet

41. Nevn ett tiltak det er viktig å iverksette for å forbedre 244
kvaliteten på undervisningen

42. Nevn ett tiltak det er viktig å iverksette for å forbedre 174
studietilbudet
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